

# 许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 23 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2021 年 9 月 23 日

## 补短板 强弱项 争创佳绩

9 月 23 日上午，长葛市环境监察大队召开党支部会议，对今年以来生态环境执法大练兵工作开展情况进行了阶段性总结，通报了存在问题，针对性提出整改措施，并对下一步工作进行了详细的安排部署。



会上，监察大队党支部书记、大队长马文军再次组织认真学习许昌市生态环境办公室关于印发《2021年全市生态环境保护执法大练兵实施方案》的通知，就近期执法工作短板征求了党小组人员的意见，并提出要求：“执法大练兵要作为一项长期性的重点工作来抓，各执法人员要及时查找不足，着力整改，充分发挥优势，力求突破”。



一是要补短板，强弱项。在笔录上传数量、案卷完成质量、活动宣传报道等方面下功夫。

二是要建机制，谋实效。建立健全执法大练兵相关工作通报、考核制度，增强领导责任制，加强案卷自评互评工作机制。

三是要提干劲，强能力。将近期开展的党史教育学习活动与当前工作深入结合，充分发挥执法铁军精神及模范带动作用，力争环境执法工作再上新台阶。

长葛执法大队决定紧密围绕大练兵工作部署，结充分发挥主观能动性，丰富练兵内容，创新练兵方法。继续巩固传统有效练兵做法，积极推进模拟练兵、实战练兵、竞赛练兵，探索总结执法、专家、企业三位一体练兵模式，打造规范化管理标杆示范教学，不断提升执法监管工作效能。”

